Corrigendum

All bidders are informed that the number of 12V 18AH batteries in the financial bid (Annexure-G) of IT equipment published on the official website has been changed from 164 to 116 batteries. Please quote the rate of 116 batteries in your financial bid.

शुद्धिपत्र

सभी निविदाकर्ताओं को सूचित किया जाता है कि कार्यालय के वेब साईट पर प्रकाशित किये गए आई.टी. उपकरणों की वितीय बिड (Annexure-G) में 18AH बैटरी की संख्या को 164 के स्थान पर 116 बैटरी कर दिया गया है। कृपया अपने वितीय बिड में 116 बैटरी का रेट quote करने का कष्ट करें।

वरि.ले.प.अधिकारी/आई.एस.डब्लू